

Здравствуй, лето долгожданное!

Здравствуй, лето, здравствуй, лето!

Много красок, много света,

Много дивного тепла

Нам природа принесла!



Наступило веселое лето. Наш детский сад тоже ожил, его украсили зелень деревьев, разноцветные пионы и яркое солнышко.

Лето для детского сада - особое время: все усилия воспитателей направлены на оздоровление, укрепления здоровья детей.

Воспитатели летом превращаются в пытливых исследователей окружающего мира и вместе с детьми познают его в игре, труде, в общении.

Посильный физический труд в цветнике повышает интерес к растениям, способствует формированию трудолюбия и других нравственных качеств.

Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать, и играть с водой и песком. Дети просто обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года.



Оно всегда дарит тепло, радость и множество положительных эмоций. В это время ярко светит и греет солнце, день длинный, можно ходить в легкой одежде, гулять целый день. Это пора каникул и отпусков, когда есть возможность провести время с любимой семьей. Летом множество ягод и фруктов, овощей и зелени. А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий!

Детям про лето можно рассказывать бесконечно. Ведь оно так прекрасно! Особенно, когда наблюдаешь за насекомыми.

Лето – следующее время года после весны. Все ждут его с нетерпением. Летом все вокруг преображается: светит ярко солнышко, вокруг зеленеет травка, цветут цветы. Воздух очень теплый, повсюду слышатся разные ароматы.



Температура воздуха поднимается, становится жарко. Благодаря этому нагревается земля и вода в реках, озерах, прудах и морях. Можно смело загорать и купаться.

Часто летом идет теплый дождик, сопровождающийся грозой. Гроза возникает из-за того, что капли дождя, из которых состоит грозовая туча, заряжаются электричеством, а когда между

двумя такими тучами пробивается большой заряд, возникает и молния, за которой следуют раскаты грома.

Но вот гроза проходит, облака рассеиваются и снова очень быстро свое место занимает солнышко. К концу лета становится прохладнее, особенно по ночам, дело идет к осени.

Животные летом наиболее активны. Вокруг много корма, много важных дел, в том числе воспитание потомства и создание запасов на холодную осень и зиму.

В это время птенцы начинают учиться летать, покидают свои гнезда, они активно растут, много едят и готовятся к самостоятельной жизни. Вовсю щебечут птицы.

Насекомые также заняты своими летними делами. Пчелы опыляют цветы, стрекозы пролетают над водной гладью, порхают на лугу бабочки. Домашние животные пасутся на зеленых пастбищах, усеянных вкусной, мягкой и сочной травкой.



Все деревья летом надевают свой летний костюм из ярко-зеленых листиков, зеленеет также трава, активно растет и тянется к теплему солнышку.

Обилие солнечного света способствует образованию новых почек, которые проявят себя уже в следующем году.

На лугу расстелился красивый цветастый ковер из самых разных цветов. В саду поспевают фрукты, а в огороде овощи и зелень,

созревают и ягоды. В лесу к концу лета можно собирать грибы и орехи.

Именно в этот период они много времени проводят на воздухе.

И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы за лето каждый из них получил заряд бодрости и провел это время с радостью и удовольствием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.



Информацию подготовила воспитатель группы «Одуванчик»

МАДОУ д\с №162, к.3, Карандей Елена Викторовна

июнь, 2024 год